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SEGUNDA ATA DA SESSÃO PÚBLICA- PREGÃO PRESENCIAL Nº 9-023/2017 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, na cidade de 
Barcarena, Estado do Pará, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Barcarena, sito na Av. 
Cronge da Silveira, nº 438, Bairro Centro, Barcarena/PA reuniu-se novamente o Pregoeiro da 
Prefeitura Municipal de Barcarena, o Sr. W ALDEMAR CARDOSO NERY JÚNIOR, e respectiva 
equipe de apoio, composta pela Sra. CRISTIANA DA COSTA BAIA e a Sra. ELIANE ABREU 
ABREU, todos nomeados através da Portaria nº 0003/2017-GPMB, de 02 de janeiro de 2017, abaixo 
assinados, para proceder o segundo dia do presente processo licitatório, que tem como objetivo 
selecionar por meio de disputa justa, a proposta mais vantajosa para eventual e futura aquisição de 
GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E HORT-FRUIT (PERECÍVEIS E NÃO PERECÍVEIS), a fim 
de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social, do Município de 
Barcarena, conforme condições, quantidades e especificações constantes do Termo de Referência -
Anexo I, em conformidade com Edital. Aberto os trabalhos da comissão, neste segundo momento, o 
Pregoeiro faz alguns esclarecimento no momento da sessão, de alguns questionamentos realizados 
pelos licitantes presentes. E, registra neste segundo momento a presença das 12 (doze) empresas 
licitantes: 1) PANIFICIO CABANA COM E LTDA; 2) NUTRIXX SUP. ALIMENTARES 
LTDA. EPP; 3) L & R DO BRASIL COM. E SERV. CONSTR. LTDA-ME; 4) PANTOJA & 
BARBOSA LTDA.-EPP, 5) V. S. DA S. BRITO EIRELI-ME; 6) LEV PÃO COM. E 
REPRESENTAÇÃO LTDA.-ME; 7) J D P PANIFICADORA LTDA; 8) COMERCIAL L Q 
SALDANHA EIRELI - EPP; 9) M N S SOUZA EIRELI- EPP; 10) AMOS DISTRIBUIDORA )i 
LTDA-ME; 11) FIS COMERCIAL LTDA e 12) J R N CARNEIRO EIRELI-ME. Sendo que '. 
para este segundo dia, não compareceu a empresa LUCAS COM. DE GÊNEROS 
ALIMENTICIOS EIRELI-ME, que não teve representante credenciado para este certame. Bem 
como, mais uma vez o Pregoeiro, registra em ATA que para este certame somente 03 (três) 
empresas, não se enquadraram como micro empresa ou empresa de pequeno porte, sendo elas: L & 
R DO BRASIL COM E SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA-ME - CNPJ nº 
13.251.937/0001-81 e FIS COMERCIAL LTDA. - CNPJ: 14.731.830/0001-0l ; assim como a 
empresa LEV PÃO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA-ME -CNPJ: 04.488.840/0001-
04, que não se enquadrou como microempresa ou empresa de pequeno porte, pois não apresentou a 01 
Declaração de Enquadramento válida para o certame (em desacordo ao subitem 7.2.5 do edital), logo 
as mesmas por não se enquadrarem nem como microempresa ou empresa de pequeno porte, não ~ 
poderão utilizar os benefícios dispostos na Lei Complementar 123/2006, conforme subitem 3.1.5 do 
edital. Dando sequência a sessão e conforme acordo firmado na primeira ATA do referido processo 
licitatório, datado de três de agosto de dois mil e dezessete, que definiu o retomo dos licitantes nesta 
data para dá início a etapa de lances dos 239 (duzentos e trinta e nove) itens, que foram devidamente 
cadastrados, conforme propostas de preços apresentadas pelos 13 (treze) licitantes, presentes neste 
segundo dia de sessão, acima mencionados. O Pregoeiro regista na presente ATA, que o 
representantes das empresas LEV PÃO COM. E REPRESENTAÇÃO LTDA.-ME e FI 
COMERCIAL LTDA, voluntariamente, pedem para se retirarem da sessão as doze horas, alegan 
que por somente estavam aptos a participarem dos itens da cota ampliada (1 a 37), que já f01 
finalizado, o Pregoeiro então informa aos mesmos que a não permanência ou não comparecimento 
do representante da licitante na sessão do certame licitatório ou ainda a falta de sua assinatura na 
respectiYa ata implicará a aceitação das decisões do Pregoeiro, conforme subitem 5.3.17 do edital. O 
Pregoeiro suspende a sessão, na fase de lances, item 78, para o intervalo de almoço, às doze horas e 
marca o retomo dos licitantes às treze horas e trinta minutos deste mesmo dia, para dá seguimento a 
referida fase. Com o retorno dos licitantes às treze horas e trinta minutos, o Pregoeiro dá sequência a 
etapa de lances, a partir do item 79. O Pregoeiro SUSPENDE este segundo dia de sessão pública, 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 9-023/2017, no item 156 do termo de referência do edital, em função 
de problemas técnicos no servidor do ASPEC e convoca os licitantes, para o terceiro dia de sessão 
pública, para esta terça-feira, 08 de agosto de 2017, neste mesmo local, com início às 09:00h (horário 
local). O Pregoeiro mais uma vez reforça em A TA que os envelopes nº 02 - Documento de 
Habilitação das licitantes presentes ficarão em seu poder, devidamente lacrados, e poderão ser 
abertos na próxima sessão, que será dada continuidade a fase de lances das propostas de preços 
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classificadas. Nada mais havendo a ser tratado o Pregoeiro agradeceu aos presentes e suspendeu os 
trabalhos, às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, para lavratura da ATA, que lida e estando 
todos de acordo, é impressa em 01 (uma) via de igual teor e forma, e pede que os mesmos a assinem. 

Barcarena-PA, 07 de agosto de 2017. 

PREGOEIRO: WALDEMAR CARDOSO NERY JÚNIOR 

EQUIPE DE APOIO: 

CRISTIANA DA COSTA BAIA 

ELIANE ABREU ABREU 

PROPONENTES: 

PANIFICIO CABANA COM E L TDA 

NUTRIXX SUP. ALIMENTARES LTDA. EPP 

L & R DO BRASIL COM. E SERV. CONSTR. LTDA-ME 

PANTOJA & BARBOSA LTDA.-EPP 

V. S. DAS. BRITO EIRELI-ME 

J D P PANIFICADORA LTDA. 

COMERCIAL L Q SALDANHA EIRELI - EPP 

MN S SOUZA EIRELI-EPP 

AMOS D STRIBUIDORA LTDA-ME 

J R N CARNEIRO EIRELI-ME 
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